

# 全市学生成长服务平台启用

## 开通网站和热线电话,重点帮扶留守儿童等弱势群体



本报泰安7月10日讯(记者 白雪) 10日,泰安市学生成长服务平台的启动运行,标志着全市教育惠民服务体系的初步建成。这一平台采取线上键对键互联、线下面对面互动的一站式服务新模式,面向全体青少年学生,重点帮扶特殊群体孩子,为每个孩子健康发展、个性发展提供最大限度的支持与服务。

泰安市教育局团委工作人员介绍,这个平台会重点帮助一些留守儿童和弱势群体,会登记他们的基本信息逐步建成一个学生成长服务信息库,可以清晰地知道孩子的情况及需要的帮助。“一些农村青少年上网不方便,为了帮助他们,会在每周末开着大篷车去答疑解惑,让

孩子们进行现场咨询。此外,还会在大厅内定期举办公益讲座,涉及家庭教育、心理教育等课程,家长和学生都可以免费来听课。”

学生成长服务平台该平台包括线下服务大厅、网上服务平台、手机微信公众平台、成长热线和服务大篷车等多种载体,设置心灵驿站、家庭教育、学业指导、课外活动、法律维权、自救自护、爱心帮扶、国际交流、综合服务等服务模块,为全市青少年学生健康成长提供一站式、个性化、全方位的服务。

学生成长服务中心LOGO设计中,白色部分是牵手,寓意泰安市教育局与社会、家庭、学生等手牵手,中间橙色部分是英文字母S,取自英文单词service(服务)的第

一个字母,寓意手牵手共同为学生提供服务。

学生成长服务大厅位于泰安市金山路38号。大厅设计以蓝色背景为主,象征着爱的海洋,寓意为爱心汇聚力量,真情共筑希望,汇聚起爱的海洋,让孩子们感受到真切切的教育幸福。

学生成长网上服务平台网址链接为http://www.tajyhm.com,设置心灵驿站、家庭教育、学业指导、课外活动、法律维权、自救自护、爱心帮扶、国际交流、综合服务等服务模块,下设若干服务菜单。

学生成长服务平台微信公众平台现已开通,添加微信号“教育惠民”或登录学生成长网上服务平台(http://www.tajyhm.com)扫描二维码,即可关注。

学生成长服务平台设置两部热线电话,电话0538-5885500 5885511,学生想寻求帮助可以拨打该热线。

## 开启升温模式 间或有两场雨

本报泰安7月10日讯(记者 路伟) 10日,闷热了几天的泰城迎来阵阵凉风,还下起了小雨,当天最高气温只有28℃。从11日起,泰安再次开启升温模式,未来三天最高气温在34℃左右。

10日,泰城上空阴沉沉的,凉爽的风给市民带来了久违的清凉。“前几天有点闷热,今天这天倒是挺好,不冷不热的。”乐园小区韩先生说。上午11点多,天空开始飘起零星小雨,下午降雨开始有所增大,路上的市民穿上雨衣。

10日下午,泰安市气象台发布天气预报,凉爽的天气仅停留一天,从11日起,升温模式将再次开启,最高气温重新回到34℃左右。同时,11日和13日还将迎来两场降雨。

未来三天具体天气预报为,10日夜间到11日,阴转多云,局部有降雨,北风转南风3级左右,最高气温34℃左右。12日,晴转多云,南风2-3级,最高气温34℃左右。13日,多云转阴,局部有降雨,南风短时北风2-3级,最高气温33℃左右。



## “中国好少年” 泰安海选

10日,“中国好少年”泰安海选区比赛开始,约有三百个孩子上台展演,活动现场“金龟子”刘纯燕和“青蛙王子”刘波作为特约评委为孩子们打分。本报记者 赵苏炜 摄



## 台湾学子 岱顶成人

9日,台湾学子“龙脉相传青春中华,两岸青年亲如一家”中华泰山成人礼仪式在泰山之巅举行,来自台湾中华大学、中正大学等多所高校的学生宣誓成人。本报记者 薛瑞 摄

## 3个早餐亭一夜间失踪

### 警方:两公司有债务纠纷,殃及经营户



早餐亭被人从路边拉到仓库里。本报记者 邢志彬 摄

本报泰安7月10日讯(记者 邢志彬 通讯员 俄立瓦) 泰城一家制造公司和一家餐饮企业有债务纠纷,双方达成协议,餐饮公司用四个早餐亭抵扣债务。制造公司没通知对方就开叉车把三个早餐亭运到仓库。租用早餐亭的经营户误以为是盗窃报了警。现在早餐亭被泰山区公安分局找回,退还给业户。

7月3日凌晨3点多,郭家

灌庄附近经营早餐的王女士发现早餐亭不见了,立即报警。没过多久,灵山大街新六中南首丁字路口、南湖大街东首的两个早餐亭业主报警称被盗。凌晨3时40分,早餐亭所属的餐饮公司工作人员也报了警,每个早餐亭价值约一万元。泰山区公安局刑侦大队展开调查,并调取周边天网工程、交通卡口、商户自有监控的录像进行分析。

从监控可以看出,2日晚9点半至10点半期间,一辆叉车和一辆拖挂运走三个早餐亭,参与人员约有五人。根据他们来往的路线,民警锁定郭家灌庄加油站附近100米的范围。根据对周边有叉车的单位进行排查,很快在一间仓库里找到3个早餐亭。并把仓库负责人带回派出所询问。

郭某等5人承认是他们将早餐亭由外面运来的,并提供了一份与某餐饮公司签订的协议。协议中写明,郭某所在制造公司与一家餐饮公司之间存在债务纠纷,餐饮公司承诺用4个早餐亭抵顶债务。

协议签订后,双方的沟通联系也不密切。制造公司在事先未通知对方的情况下,将餐饮公司下属的3个早餐亭运至仓库中。早餐亭是承包给做早餐经营业主的,业主误认为早餐亭被盗,就报了警。没想到是误会,警方认定并不是案件。目前,警方正帮双方调解纠纷,早餐亭已联系业主退还。

# “海岛兵情” 军事夏令营

为丰富孩子暑期生活,齐鲁晚报联合小白杨推出“海岛兵情”军事夏令营



- ① 体验军旅生活——走进海岛军营,近距离与解放军叔叔亲密接触
- ② 感受祖国强大——登高望远,看“英法联军”、“八国联军”攻打北京,进入渤海湾必经的长山水道,参观海岛部队的军史馆,了解解放军发展壮大的光辉历史,激发青少年向上的正能量
- ③ 学习海洋知识——走进亚洲最大的海洋馆,全面了解神秘的海洋世界,与海洋动植物近距离接触,观看美人鱼表演;走进海岛渔家,体验渔民生活,感受海洋的无穷魅力。
- ④ 放飞心中梦想——心有多大舞台就有多大,走进大海,越过海洋,外面的世界更精彩。

营地地址:山东省烟台市小白杨长岛军事训练基地(长岛县北长山岛)  
营期安排:第一期:7月16日—7月21日 第二期:8月13日—8月18日